


CBoucTBa nnowaneu

1°. PagHble MHO20y20/1IbHUKU UMEeom pasHbie naou,adu.
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ABCD — napannenorpamm. S 12.
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CBoucTBa nnowaneu

2%, Ecnu MHO20y20/1bHUK cOCMasesieH U3 HeCKO/IbKUX
MHO20y20J/IbHUKO8, MO €20 nsiouw,adb pagHa CyMMe
naowiadel aMux MHO20y20J/1bHUKOBE.
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CBoucTBa nnowaneu

39 Mnowadk keadpama pasHa keadpamy e20 CMOPOHAI.

3 cm

Ucnonb3ys ceoucmea
naowaoeu,

4 2
S=9cm™m Hauodu nnowadu cuayp




EAavHnubI n3aMepeHnsa nnowagen

1 M? =100 gm?

1am? = 100cm?
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[Mnowaab NnpsAMoyronibHUKa

S [okaxeM, 4yTo S = ab
= =S +S +a’+b?
KB%%PAT /{+2ab +yf= 28 +7/+y{
CJOPOHOM S
a+b 2ab = 23/2
2
(a+b) S=ab
S b?
@



[Ton KOMHaThbI, UMetoLn PopMYy NMPAMOYrofibHMUKa CO
CTOPOHaAMM 5,5 M N 6 M, HY>KHO MOKPbLITb MNAapKeETOM
NPAMOYrofisHoOM oopMbl. [INMHa KaXkaowu OoLLeYKN napKeTa
30 cm, a wmnpunHa — 5 cMm. CKonNbKo rnoTpebyeTcs Takmnx

AoLLeYeK ans NokpbITUs nona?

6 ™M

5,5 m

5cm

30 cm



Mnowaan kBagpaTos, MOCTPOEHHbIX HA CTOPOHAaX
NPSMOYrornbHMKa, pasBHbl 64 cm? 1 121 cm?. HaauTe nnowaab
NPSMOYTONbHUKA.

121 cm?




CTopoHbl Kaxaoro na npamoyronsHukos ABCD n APMK paBHbI
6 cm 1 10 cm. Hantn nnowagb durypbl, COCTOALLEN N3 BCEX
TOYEK, KOTOpblE NpuHagnexatT xoTs 6bl ogHOMY N3 3TUX

NPAMOYroSibHUKOB.
A 10 cm B

6 CM

10 cm

K 6 CM M



ABCD npsmoyronbHuk, AC — anaroHans.

HainTtn nnowagb TpeyronsHnka ABC.
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ABCD — npamoyronbHuk.  CE = DE, S

s ABCD Q
HawnTtn: SABF.
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[Tnowagb 3aWTprUxoBaHHOIO KBagpara pasHa 1.

HawnTtn: SABCD.




AB=BC=3, AF=5, EF
Hantu: S

ABCDEF"
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S=102—1-3-5 —1-5-8 _1.2.5 _1.5.7
2 2 2 2
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Toukn K, M, Tu E
PACMONOXEHbI 5
COOTBETCTBEHHO Ha

CTOpPOHAaXxX

AD, AB, BC 1 DC ksaapata E g oV
ABCD TaKk,

yTto KD=7, AK=3, AM=5,
BT=8, CE=5. 9
Hanaute nnowanb
yeTblpexyronbHka KMTE.

D ® A



Mnowaab narnyronsHuka ABOCD pasHa 48 cvm?. Hangure
nnowanb n nepumeTp kBagparta ABCD.
1)48:3*4 =64 (cM?) S

ABCD
B

2) AB = 8(cm),
P =8%4=32(cm)

ABCD




ABCD n MDKP - paBHble kBagpaTbl. AB = 8 cm.
Hanoute nnowagb YetbipexyrofisHnka ACKM.
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ABCD n DCMK — kBagpatbl. AB = 6 cwm.
Hanoute nnowagb YetbipexyronibHka OCPD.

B C

6 CM 0] P




ABCD — npamoyronbHuk; M, K, P, T — cepeauHbl ero CTOpOoH,
AB=6cm, AD =12 cm.
Hangute nnowagb YetbipexyronbHuka MKPT.
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ABCD — npamoyronbHuk; M, K, P, T — cepeauHbl ero CTOpOoH,
AB =16 cm, BC =10 cm.
Hanoute nnowagb wectunyronisHmka AMKCPT.

C P D
10cm K T
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16 c™m



Ha npogorxkeHun ctopoHbl AD kBagpata ABCD 3a BepLunHy A
B3siTa Touka M, MC =20 am, ~/CMD = 30°.
Hanaute nnowagb KBagpara.

30°




buccekTtpuca yrna B npamoyronsHmnka ABCD, koTtopas
nepecekaet ctopoHy AD B Touke K. AK=5cm, KD =7 cm.
Hangute nnowagb NpAMOyronbHUKa.
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[okaxunTe, 4YTO Nnowagb pomba paBHa NONOBUHE

npon3BeaeHnsd ero ,D,VlarOHaﬂem. 1
Sp = 7d1d2
1 1 1 1 4
7d1 SBOC:5'§d1°§d2/4
o 1, ¢
52 1 1 1
S upcp = 5'_6{1 'Z_/dZ /‘/
_ 1
o Sp = 7d1d2



[lokaxuTte, 4YTO nNnowagb KBa[ljpaTa paBHa MNoJjioBNHe

KBagpaTa ero guaroHanm.

B

KBagpaT — aT1o pomb. Ncnonb3yem

chopmyny 1
Sp = 7d1d2
1
S =—dd
K6 2
: 1
S ==—d
K6 2



B tpaneunn ABCD
ZA =45 C =100°.
[NnaroHanb BD cocTtaBnsieT ¢
6okosoi ctopoHo CD yron 35°.

[NpsAMoyronbHUK

Ha ctopoHe AB noctpoeH napannenorpamm ABPK Tak, 4uto

Touka D npuHaanexut otpe3ky BP un BD:DP = 2; angute
nnowagb napannenorpamMmma, ecnu ero NnepmmeTp @



